

# ГАЛЕРЕЯ СОБЫТИЙ



19 января в пресс-центре информационного агентства «Интерфакс-Сибирь» состоялась первая пресс-конференция Петра Савельевича Чубика в качестве ректора ТПУ.



21 января, в университете подвели итоги одного из самых масштабных проектов в истории вуза – Инновационной образовательной программы, которую ТПУ реализовывал последние 2 года и бюджет которой составил около 1 млрд. рублей.



6 февраля в политехническом вспоминали великого русского ученого, первого почетного члена вуза Дмитрия Ивановича Менделеева. В рамках 175-летия со дня рождения Д.И. Менделеева в ТПУ открылась выставка «Сохраненная история», прошли викторины на знание биографии ученого, а каждому участнику праздника в подарок – периодическая система элементов и закладки для книг с ксерокопией настоящего автографа Менделеева, который хранится в ТПУ.



20 февраля состоялось подписание 4 стороннего договора о сотрудничестве в системе довузовского образования между ТПУ, Лицеом при ТПУ, Фондом содействия развитию недропользования на территории Томской области и Томским региональным отделением Российского геологического общества. Новый договор фактически предполагает подготовку геологов со школьной скамьи.



22 февраля на стадионе «Политехник» прошла XXVII Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжная Россия – 2009» в Томской области.



С 24 по 26 февраля в томских школах студенты ТПУ организовали масштабную акцию для старшеклассников «Выбирай ЕГЭ правильно». Политехники рассказали им о своем опыте сдачи ЕГЭ, проконсультировали по вопросам поступления в вуз и раздали специально разработанные памятки.



16 марта Томский политехнический университет посетил



16 марта уже в третий раз выбирали «Мистера Томского политехнического университета». В этом году конкурс прошел в виде настоящего мюзикла, а главной его темой стала физика «Студенки».

ТОМСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ - НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ РЕСУРСОЭФФЕКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ



17 марта в Томском политехническом университете принимал участников «Фестиваля Майкрософт» - более 200 студентов, аспирантов и молодых ученых со всей России.



31 марта в рамках акции «Год без табака» в университете состоялось костюмированное действо – «Казнь сигареты».



В начале апреля в вузе прошла декада трудоустройства студентов, окончивших вуз летом нынешнего года. Ежегодно за выпускниками ТПУ обращается более 900 российских и зарубежных предприятий. Всего в этом году по заявкам предприятий трудоустроено более 91% нынешних выпускников.



24 апреля в городе Чаньчунь Китайской Народной Республики Томский политехнический университет и Цзилиньский университет (ЦУ) заключили договор о совместной образовательной деятельности. Свои подписи на договоре поставили ректоры вузов Петр Чубик и Чжан Тао. Новый договор предполагает совместную подготовку граждан КНР по профессиональным образовательным программам на основе интегрированного учебного плана - сначала 2 года в Китае, а затем в России, в ТПУ.



28 апреля полувековой юбилей отметил спортивно-технический клуб акванлангистов «АФАЛИНА».



8 мая прошло торжественное заседание Ученого совета Института международного образования и языковой коммуникации, посвященное 10-летию подготовки по иностранному языку и экспорту образовательных услуг.



8 мая в день подписания акта о безоговорочной капитуляции фашистской Германии студенты Томского политехнического университета отметили шествием. От площади Новособорной до Монумента Славы в Лагерном саду они пронесли 9 метровую Георгиевскую ленту.



11 мая Томский политехнический университет отметил 113-летие со дня основания.

# ГАЛЕРЕЯ СОБЫТИЙ



12 мая Alma Mater посетили более 150 известных выпускников ТПУ со всей России – директора, главные инженеры и конструкторы крупнейших предприятий России, известные ученые, представители администрации и т.д., для участия в IV съезде Ассоциации выпускников вуза. В рамках съезда делегаты обсудили перспективы развития Ассоциации, создание целевого капитала вуза и итоги инновационной образовательной программы.



12 мая в ТПУ презентовали проект «студенческая ЛИГА», который призван объединить все студенческие организации университета и направлен на совместное с администрацией вуза соуправление Томским политехническим университетом.



22 мая в первом техническом вузе Сибири подвели итоги III Всероссийского смотра научных и творческих работ иностранных студентов и аспирантов, в котором в этом году приняли участие 370 студентов из 39 университетов России, представлявшие 49 стран мира.



23 мая генеральный директор «Российской корпорации нанотехнологий» (РОСНАНО) Анатолий Чубайс посетил ТПУ и познакомился с инновационными разработками ученых вуза.



28 мая. В гостях у политехнического депутата Государственной Думы РФ, председатель Комитета ГД по науке и наукоёмким технологиям, академик Валерий Черешнев.



30 мая легендарный клуб «Каникула» отметил свое 40-летие. На встречу в общепите на ул. Вершинина, 39-а, собрались более 150 человек.



31 мая, во Всемирный день без табака студенты Политехнического университета организовали антитабачный парад. В нем приняли участие более 1000 политехников. Главный девиз шествия - «Мы не курим – присоединяйся!».



2 июня впервые в Томске на базе политехнического прошел День научной карьеры, на котором выпускники томских вузов узнали о том, как сегодня можно сделать карьеру в науке от ведущих профессоров и ученых города, узнали о преимуществах обучения в магистратуре ТПУ и посетили Центры превосходства вуза.

ТОМСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ - НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ РЕСУРСОЭФФЕКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ



15 июня Томский политехнический университет посетил Советник по культурным вопросам посольства Иордании в Москве господин Хасан Аль-Даббаса.



20 июня в Санкт-Петербурге состоялась торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Золотая медаль «Европейское качество». По его итогам Томский политехнический университет стал лауреатом в номинации «100 лучших вузов России», а ректор вуза Петр Чубик был удостоен почетного звания «Ректор года – 2009».



23 июня подвели итоги двух главных молодежных конкурсов в сфере науки и образования – «Лучший студент ТПУ» и «Лучший аспирант ТПУ». Первый из конкурсов проводился уже в 11 раз, а второй впервые.



26 июня аллея возле 19 корпуса пополнилась новыми 10 саженцами сирени от 120 выпускников ИМОЯК из России, Египта, Китая, Вьетнама, Колумбии, Ирака, Ирана, Нигерии, Ямайки, Канады.



3 сентября завершилась совместная экспедиция ТПУ и группы компаний «Инком» за Полярный круг, в ходе которой по заказу Росгидромета было установлено уникальное оборудование для сбора данных и передачи их по спутниковым каналам.



14-16 сентября в университете состоялись юбилейные мероприятия, посвященные 100-летию со дня рождения Александра Акимовича Воробьева – легендарного ректора вуза, проработавшего на своем посту 26 лет – с 1944 по 1970 годы, профессора, доктора физико-математических наук, выдающегося ученого, педагога, незаурядного организатора науки и высшего образования.



25 сентября в рамках XII инновационного форума в Томске ректор ТПУ Петр Чубик и директор Ассоциации «Научно-технологическое сотрудничество для Лотарингии» господин Франсис Аллар подписали соглашение о сотрудничестве, которое предполагает коммерциализацию перспективных научно-технических разработок и инновационных проектов университетов, исследовательских институтов и высокотехнологичных предприятий Томской области и региона Лотарингия.



22 октября в университете прошла акция «Белые журавли», посвященная Дню памяти павших воинов. Этой акцией политехники открыли торжественную ВАХТУ ПАМЯТИ, посвященную 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.